

豪取主场六连胜 “魔鬼主场”当之无愧

青岛男篮周三再战“齐鲁德比”期待“双杀”



国信钻石体育馆外，寒风凛冽；球场内，数千青岛球迷热情似火。一周内，两个主场，两场胜利，青岛男篮小伙子们的手感也暖了起来。18日晚，青岛国信水产男篮再次坐镇主场，迎战浙江广厦男篮的挑战。最终，青岛男篮99:94终结浙江广厦5连胜，同时取得了主场六连胜。



青岛男篮豪取主场六连胜。(栾丕炜 摄)

凶猛拆“厦” 青岛男篮赢得痛快

王睿泽砍下36分创生涯新高，杨瀚森拿下29分11篮板7助攻的准三双数据，上场比赛，青岛国信水产男篮在主场通过加时赛，艰难赢下吉林男篮。“这场球看得真值！”上场比赛结束后，现场球迷纷纷表示。比分紧咬，打进加时，杨瀚森两罚全中杀死比赛。与吉林一战，青岛男篮小伙子们拼到了最后一刻，赢得全场掌声。然而，赛后在更衣室内，青岛男篮主帅刘维伟却对球员们的表现很不满意。主要原因则是青岛男篮在第二节出现了得分荒，次节比赛被对手打出了一个36:23的攻击波。“咱只要大比分领先，思想上总会出现松懈，这个问题必须要解决，再就是大伙看看吉林队打客场这个劲头，咱能不能学习一下，到了客场怎么调动自己。”刘维伟赛后在更衣室里说道。

本场比赛，经过调整后，青岛男篮全场比赛都在比分上压制对手。首节比赛，青岛男篮手感不错，王睿泽、吕俊虎分别投进三分，青岛男篮建立起6分优势，28:22领先。次节比赛，青岛队鲍威尔接管比赛，接连命中不讲理三分。上场创下个人新高的王睿泽在第二节开始爆发，先是空接得分，随后三分命中。上半场，青岛建立起10分优势。下半场，广厦队主力中锋胡金秋接连在内线得分，此外在奥利弗的引领下，广厦一波10:5迅速缩小分差。好在青岛队及时调整状态，夺回主动权，第三节结束，青岛队77:72继续保持领先。最后一节，广厦队开始反扑，一度将比分追平，好在赵嘉义命中致命三分，鲍威尔最后时刻的罚篮锁定胜局。最终，青岛男篮99:94终结广厦5连胜，同时取得了主场六连胜。

获六连胜 刘维伟：感谢球迷支持

球队战绩方面的回暖，再加上年轻球员突出的表现，让青岛男篮球迷们在寒冷的冬天感受到了一丝幸福的温暖。近期的两个主场比赛，室外温度均为零度以下，但还是有数千球迷涌入球场，为青岛男篮加油。“在主场比赛，现场球迷给队员们制造了非常好的氛围，很好地调动队员们的积极性。每次主场比赛，队员们的信心都很足，脸上的表情都不一样。”赛后，刘维伟特意感谢了青岛球迷对于球队的支持。

值得一提的是，本赛季至今，青岛男篮主场比赛仅输给过广东男篮，其余比赛皆取得胜利，赢下广厦后，更是取得了主场六连胜。对此，主帅刘维伟感到高兴的同时，也反思了球队在主客场状态的巨大差异。“其实，我们客场比赛有时候打得也不能说不好，这也恰恰说明我们这支年轻队伍存在的问题。队员们的心态还是不够平稳，自我调整能力不够强。希望大家能够把主场的这种心态带到客场去，争取在接下来的客场比赛中取得更好的成绩。”刘维伟说。

奔赴济南 周三再战“齐鲁德比”

“球队起伏一直比较大，大家比较急躁，一段时间打法不明确，马上要去济南客场比赛，希望大伙能够放开，发挥出在主场这样的水平。”面对即将打响的“齐鲁德比”，刘维伟说道。

上周一，青岛男篮在主场115:100轻松赢下山东男篮，取得本赛季首回合“齐鲁德比”的胜利。那场比赛，青岛小外援鲍威尔狂砍40分，赵嘉义与王睿泽也分别得分超过20分，成为了当赛季给球迷留下深刻印象的经典一战。结束与广厦的比赛后，青岛男篮19日就要赶赴济南，20日晚，在山东省体育馆，他们将再次挑战山东男篮。本赛季，青岛男篮在客场表现并不算好，“齐鲁德比”二回合的比赛也势必困难。希望青岛男篮小伙子们能克服客场状态不佳的魔咒，发挥出应有的水平。



数千青岛球迷涌入场。

趣闻轶事

球迷看花眼 “仁义兄弟”同场竞技

“看起来就像是照镜子似的，看花眼了。”现场球迷感叹道。在篮球场上，兄弟同场并不少见，但双胞胎兄弟同时上场实为罕见。赵嘉仁、赵嘉义，与广厦一战当晚，这对CBA赛场的双胞胎兄弟的球场对话颇受关注。赛前，青岛男篮官方还分享广厦队赵嘉仁和青岛队赵嘉义两兄弟的赛场同框照，并且配文：“嘉仁&嘉义，赛场对决。”随着第一节后半段赵嘉义替补上场，双胞胎兄弟俩同场竞技，对位的场面终于上演了。

1999年1月6日出生的兄弟二人，看体型差不多，但身高和体重还是略有不同。哥哥赵嘉仁虽然比弟弟赵嘉义大了1分钟，反而是弟弟高出两厘米。哥哥赵嘉仁身高2.03米，体重96公斤，弟弟赵嘉义身高2.05米，体重98公斤。在赵嘉义加入青岛男篮之前，兄弟俩都在浙江广厦男篮，当时招收这对兄弟的教练鞠海峰在一次采访中回忆道：“他俩训练时连犯错都一样，哥哥练习防守位跑错，跟他说了，弟弟上去居然会犯一模一样的错。”虽然在打篮球时心有灵犀，但在场下，两人却坚持要活出自我，所有的东西都会坚持用不同的。“以前小的时候，妈妈老习惯买一模一样的两份，等到我们自己可以选择的时候，就坚持不一样了。”赵嘉义说。

两人都是担任大前锋，但技术特点也有不同，老大擅长突破，老二则投篮更准。这一点也在当晚的比赛中体现了出来。与广厦一战最后时刻，正是弟弟赵嘉义命中的关键三分球，让青岛男篮锁定胜局。利用身高优势，赵嘉义全场比赛抢得9个篮板，为杨瀚森分担了不少的内线压力。而哥哥赵嘉仁在比赛中则频频利用节奏与速度突破，但几次外线投篮均未命中。此次“仁义兄弟”的对决，弟弟更胜一筹。全场比赛，赵嘉义取得12分9个篮板的准两双数据，而哥哥则取得7分3个篮板。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜



赵嘉义(左)与赵嘉仁(右)。